

称营养粉为“奶粉” 一名婴儿出生21天就开始吃 抚顺一母婴店“商业宣传引人误解” 市场监督管理局对其罚款40万元 家长已就孩子遭受的各种损伤提出索赔

“我家孩子出生21天就开始吃氨基酸营养粉，母婴用品店的人管它叫‘氨基酸奶粉’。”10月14日，抚顺新宾的史女士说孩子如今已满2周岁，体弱多病。

史女士出具的微信聊天截图显示，店家称该氨基酸营养粉为“奶粉”。“如果母婴店的人不说它是奶粉，我怎么会买？”李女士说。

今年6月4日，史女士投诉到市场监督管理局，该局书面回复显示：母婴用品店存在引人误解的商业宣传行为，给予负责人行政处罚40万元的罚款处理。

让我4小时喂一次 孩子饿得总哭

10月14日，辽沈晚报记者与家住

抚顺市新宾满族自治县南杂木镇的史女士取得联系，她出具了多张图片，包括曾给孩子食用的“氨基酸奶粉”、病志及微信聊天截图等。

该产品外包装居中位置字样为“氨基酸营养粉”，“固体饮料”字样位于下侧方且字号较小。

史女士说是在南杂木镇爱婴坊母婴用品店买的该产品，一罐重360克，售价348元，“我家孩子2018年6月5日出生，不久起了湿疹，他们说这个奶粉是抗过敏的，向我介绍说它和普通奶粉相比就是被分解了，让我给孩子吃这个”。

“我家孩子从下生第21天就开始吃。”史女士说，总计买了近2万元该产品，而孩子食用该产品仍然过敏，“母婴店的人说我孩子是严重过敏，还说别的啥都不能吃，只能吃这个；

我说你们让4小时喂一次，可孩子还是饿得总哭，能拌别的不，回复说不能……”

如果不说它是奶粉 我怎么会买？

史女士说，孩子在食用该产品期间不断起疹子，“身高体重都低于同龄孩子，而且肋骨外翻，后来我联系厂家，厂家说它不能当奶粉长期吃，否则会缺乏各种微量元素；医生也告诉我它不是奶粉，不能满足孩子的营养需求。”

问及为何要买这款产品，史女士表示，“母婴店的人都管它叫‘奶粉’，还说这款奶粉和正常奶粉的营养成分是一样的，就是回避了过敏源……”

李女士说：“如果不说它是奶粉，我怎么会买？看到孩子现在这个样子，我这当妈妈的心里别提多难受了！”

“别的孩子四五个月就长牙了，我家孩子一岁才两颗牙。”史女士说，在食用该产品期间孩子体重发育一度停滞，“18斤左右停住了，一两都不长，这是能看到的，看不到的呢？对孩子影响有多大？”

市场监管局： 处罚母婴店40万元

史女士出具了一份关于其投诉的书面回复，投诉时间为今年6月4日，落款为新宾满族自治县市场监督管理局南杂木分局并加盖公章，落款时间为今年8月25日。

10月14日，辽沈晚报记者经新宾县相关部门确认了该书面回复的真实性。

回复显示，史女士就孩子遭受的各种损伤提出了索赔，市场监管局工作人员多次与南杂木镇爱婴坊母婴用品店负责人沟通，都没达成赔偿协议。

依据《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》，该局决定放弃调解，史女士可就投诉问题向法院提起诉讼。

经过调查，市场监管局认为爱婴坊母婴用品店在经营氨基酸营养粉过程中存在引人误解的商业宣传行为，依据《反不正当竞争法》，给予爱婴坊母婴用品店负责人付某行政处罚40万元的罚款处理。

辽沈晚报记者 李毅

警车拦路护摔倒病人 过往司机竖起大拇指

在沈阳市沈北新区蒲河路尚柏奥莱路口，一辆闪烁着警灯的警车横在路中间。过往车辆不但没有鸣笛催促，反而小心翼翼地从旁边通过。原本以为是出现了交通肇事，后来才知道一名突发疾病的男子突然摔倒在机动车道上毫无意识，民警一边拨打急救电话，一边用警车当成安全的保护墙。

看到此情景的过往司机纷纷为民警的行为点赞。

昨日下午，沈阳市公安局沈北新区分局虎石台派出所正在执勤的副所长李宁向记者描述了事发当时的经过。事发当日14时许，正在执行巡逻勤务的民警在行驶至蒲河路尚

柏奥莱路口时，发现有一男子倒在路中央，一辆自行车倒在该男子旁边。见此情形，带班副所长李宁迅速指挥将警车横向停在来车方向距离倒地男子10米远的道路中央，防止过往车辆给男子生命带来危险，同时拨打120。

“男子当时意识已经很模糊，而且身上没有酒气，旁边也没有刹车等痕迹，基本上排除男子醉酒后摔倒或者被车撞倒这些情况。因为他是骑车从机动车道靠近路边石处骑车，摔倒后由于惯性摔倒在中间车道。因为蒲河路平时车流量正常，但节假日这里的车流量很大，车速也相对较快。如果不紧急处理十分容易出现

危险。”李宁回忆说。

有了警车这个保护墙的保护，这名倒地男子的安全隐患消除了。“如果不设置警车，后果真是不堪设想，不知道会发生什么？”民警说。

现场的几名警察因不了解该男子情况，民警没有擅动，在保证其安全的前提下，等待救护车的到来。不久，倒地男子逐渐恢复意识。经询问了解，该男子有癫痫病史，在此发病后倒地。为确保安全，经该男子同意，执勤民警、辅警合力将其扶到人行道上，并帮助其联系家人。

等待救护车期间，该男子不断向执勤民警道谢。

辽沈晚报记者 王鹏

民警提醒女子小心被骗 反被对方当成骗子拉黑

“客服”是假的，当事女子却深信不疑；警察是真的，却被当成骗子。

不久前，沈阳市公安局反信息诈骗支队工作人员劝阻一女子不要信假客服，却被当成骗子。随后警官联系该女子的丈夫来劝也被拉黑。

反信息诈骗支队接到平台预警：女子小王（化名）可能遭遇“客服”诈骗。

反诈警官小刘赶紧给小王打电话但一直占线，好不容易接通对方却很抵触，挂断了电话。再拨打，小刘就被拉黑了。

“这是着了道啊！”小刘反复拨打，同时发短信提示，可对方一点儿反应也没有。

小刘赶紧搜索事主张家的联系方式，联系到小王老公说明情况，可小王老公竟也认为工作人员是骗子，语气强硬地挂断电话，将反信息诈骗支队电话拉黑。小刘又给小王老公发短信息，但对方未回复。

原来，小王夫妇都认为“客服”是真的，而反信息诈骗支队工作人员才是骗子。

在“客服”反复催促要求小王办理贷款，缴纳保证金，小王终于意识到遇到骗子了。回想帮自己的警察被自己骂得不轻，于是夫妻主动向警官道歉，感谢他们进行了提醒，自己的财产才没损失。

辽沈晚报记者 吕洋

沈阳蒲河生态廊道18日开放 蒲河岸边再添四大网红打卡地



沈北蒲河生态廊道观景台。

辽沈晚报首席记者 查金辉 摄

赏自然风光、亲子游、慢跑、骑行……周末不远游，到沈阳蒲河生态廊道沈北段，沈阳“城市后花园”来一次轻松之旅。10月18日（本周日）沈北新区蒲河生态廊道升级开放，四大主题公园将亮相蒲河景观带，这些“新晋网红打卡地”将吸引更多市民来蒲河岸边游玩。

新建的四大公园依托已建成的蒲河彩色慢行系统，沈北新区栽植行道树垂柳打造蒲河城市景观绿道，为周边居民及运动爱好者提供绝佳的散步、慢跑场地。

沿蒲河城市绿道，新建四大公园，面积26万平方米，有效填充公园类综合服务功能，结合河道清淤建设多功能的城市滨水景观带，展现蒲河生态之美。

【青年运动广场】

青年运动广场位于道义大街以西蒲河南岸，公园总面积2.73万平方米；绿化面积1.5万平方米，包括篮球场、

乒乓球球、青少年运动场地、林下休憩场地、林下步道。这里设置了适合青少年青少年拓展攀爬设施。

【滨水栈道广场】

广场位于盛京大街至道义大街段蒲河南岸，公园总面积8.94万平方米，来到滨水栈道广场，大型刻字景观石矗立在广场中心。轴线广场、高空栈桥、滨水栈道、亲水平台及附属设施，呈现出一派现代与自然完美结合的景象。

这个广场公园重点打造亲水体验空间，形成绿道景观滨水带及高空栈桥景观带，展现蒲河生态之美，由企业捐建的6座异地拼装复原木制明清古建，分布在滨水栈道南侧，赋予蒲河深厚的文化内涵。

【儿童游乐广场】

儿童游乐广场位于沈北和平公园至锡伯族博物馆段蒲河北岸原废弃烧烤大棚区域，公园总面积0.85万平方米，这里设置了蹦床、传声筒、攀爬网、

跷跷板、秋千、组合滑梯、摇摇马、鲸鱼乐园等多个儿童游乐设施，所有公园儿童游乐设施免费游玩。

丰富多样的器材让孩子们能够快乐、自由的玩耍，也能充分地释放出孩子们的天真烂漫。

【智乐运动广场】

智乐运动广场位于陵园街西侧蒲河南岸，公园总面积2.87万平方米，停车场面积308平方米。

这里有儿童游乐场、健身广场、勇士挑战、网红秋千等多种功能空间及趣味活动。力求打造适宜全年龄体验的康体休闲活动区，将健康生活与运动休闲融入生态蒲河脉络里。

沈北新区这个自然与建筑融合，美景与文明共生的田园都市新典范，不断提升蒲河景观带，全时、全程、全面展示蒲河廊道，让蒲河与廊道为市民呈现更多不同的美。

辽沈晚报记者 王月宏